
Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

145 Impugnatura comandi SC105 2008-06-13

Pagina 1/2



Disegno tavola 

Tavola Descrizione Aggiornata

145 Impugnatura comandi SC105 2008-06-13

Pos Codice Qtà Descrizione Note

1 9927500 2 Supp.imp.light+boccola,inserti [9927501] Pos. 1, 10

2 2822800 1 Tubo primario Ø25 x 2 per impugn SC105

3 2810300 2 Molla esterna

4 9927400 1 Morsetto posteriore per tubi SC105 cpl Pos. 4, 8, 28, 29

5 9927300 1 Boccola blocca molla per light cpl Pos. 5 >8

6 6200500 1 Rondella ondulata D. 6 tipo 'B'

7 5002400 1 Vite TCEI M6 x 25              [5005300]

8 4800300 2 Dado autobloccante M6 Zincato

9 2808600 2 Soffietto per molla esterna SC 800

10 2821300 4 Inserto conico per supporto impugnatura

11 2822900 1 Tubo second. Ø25x2 x imp.SC105 [2823800]

12 3400600 1 Semiguscio DX per impugnatura light

13 3400700 1 Semiguscio SX per impugnatura light

14 5304900 4 Vite atf TIC full 5 x 22 per plastica

15 3400800 1 Levetta gas impugnatura light

16 3400300 1 Filo gas con guaina xC5x scuot.[3400301]

17 3400500 1 Manopola in spugna

18 3400900 1 Molla per leva gas light

20 5000300 6 Vite TCEI M5 x 30

21 4800200 6 Dado autobloccante M5

22 3401000 1 Manopola in poliuret.x tubo Ø25[9928300]

23 9927200 1 Attacco spallaccio SC105 cpl Pos. 23 >27

24 9927200 1 Attacco spallaccio SC105 cpl Pos. 23 >27

25 6200100 8 Rondella ondulata D. 5 tipo 'A'

26 5000100 1 Vite TCEI M5 x 20              [5000120]

27 4800200 1 Dado autobloccante M5

28 6201500 2 Rondella piana D. 6,4 x 18 x 2 zincata

29 5005100 1 Vite TCEI M6 x 45

999 9927600 1 Impugnatura light cpl Pos. 12 >21, 25

Pagina 2/2


